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[广东／上海]2022广发银行总行社会招聘（10.9）考试冲刺提分卷3合1+答

案详解
一.参考题库(共50题)
1.

阿斯塔纳世博会于2017年9月10日闭幕，本次中国馆的主题为______。

A.城市发展中的中华智慧

B.希望的田野，生命的源泉

C.未来能源，绿色丝路

D.全世界的未来

参考答案：C

[解析] 阿斯塔纳世博会，于2017年6月10日至9月10日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳举办。中国馆以“未来能源，绿色丝路”为主题。

2.

田野调查：参与当地人的生活，在一个严格定义的空间和时间的范围内，体验人们的日常生活与思想境界，通过记录人的生活的方方面面，来展示

不同文化如何满足人的普遍的基本需求、社会如何构成等。所有实地参与的调查研究工作，都可称为“田野研究”或“田野调查”。

  根据上述定义，下列属于田野调查的是______。

A.甜甜放寒假和父母一起回老家过年，开学之后写了一篇《××村新年民俗》的文章

B.小高携带“留守儿童身心状况调查”的调查问卷前往某地，返校之后在一个月内完成了毕业论文的写作

C.著名社会学家费孝通教授花费大量的时间和精力，实地调查和考察总结中国农村经济发展的各种模式，写下了诸多如《乡土中国》的不朽篇章

D.重庆10万名大学生奔赴田野，深入农村“三进三同”

参考答案：C

[解析]
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田野调查：参与当地人的生活，在一个严格定义的空间和时间的范围内，体验人们的日常生活与思想境界，通过记录人的生活的方方面面，来展示

不同文化如何满足人的普遍的基本需求、社会如何构成等。所有实地参与的调查研究工作，都可称为“田野研究”或“田野调查”。选项ABD均不

属于田野调查，只有选项C属于典型的田野调查。因此，本题选C。

3.

暂时退出流通领域处于静止状态的货币，执行贮藏手段职能。

参考答案：A

[解析] 当货币暂时退出流通而处于静止状态被当作独立的价值形态和社会财富而保存起来时，就执行贮藏手段职能。

暂时退出流通领域处于静止状态的货币，执行贮藏手段职能。

参考答案：A

[解析] 当货币暂时退出流通而处于静止状态被当作独立的价值形态和社会财富而保存起来时，就执行贮藏手段职能。

4.

2，12，6，30，25，100，______

A.96

B.86

C.75

D.50

参考答案：A

[解析] 运算规律交替变化数列。2×6=12，12-6=6，6×5=30，30-5=25，25×4=100，100-4=(96)。

5.
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行为人对行为内容有重大误解的行为，属于______。

A.无效的民事行为

B.可撤销的民事行为

C.附条件的民事法律行为

D.附期限的民事法律行为

参考答案：B

[解析]

依《民法通则》第59条的规定，下列民事行为，一方有权请求人民法院或者仲裁机关予以变更或者撤销：(1)行为人对行为内容有重大误解的；(2)

显失公平的。被撤销的民事行为从行为开始起无效。

6.

原始民族的艺术作品大半都不是纯粹从审美的动机出发，它们的创作常常是为了____的目的，而且后者往往还是主要的动机，审美的要求只是满足

次要的_____而已。

  依次填入横线处的词语，最恰当的一组是______。

A.实用 欲望

B.生活 情感

C.娱乐 目标

D.交换 生存

参考答案：A

[解析]

第一个空缺项应体现在“审美”相对应的功能，“实用”最符合要求。B项中“生活”过于笼统；C项中的“娱乐”和D项中的“交换”在文中找不

到相关点，也不符合逻辑的推断。第二个空里满足所对应搭配的只能是欲望，而不是目标、情感和生存。



（图片大小可任意调节）

7.

“精卫填海”“夸父逐日”等神话故事出自下列哪部作品?

A.《山海经》

B.《封神榜》

C.《搜神记》

D.《史记》

参考答案：A

[解析]

《山海经》是中国先秦古籍。一般认为主要记述的是古代神话、地理、物产、巫术、宗教、古史、医药、民俗、民族等方面的内容。它最重要的价

值在于它保存了大量神话传说，如夸父逐日、精卫填海、羿射九日、鲧禹治水等。

8.

Don't ______ more responsibilities than you can manage.

A.turn

B.bring

C.work

D.take

参考答案：D

[考点] 考查固定搭配。

[解析] take responsibilities意为“承担责任”，句意为“不要承担过多责任”。故本题选D。

9.
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中医中药是中华民族和世界文化的宝贵遗产，是几千年来中华民族同疾病作斗争的伟大成就。我国最早的中医医学专著是______。

A.《黄帝内经》

B.《伤寒论》

C.《金匮要略》

D.《温病条辨》

参考答案：A

[解析] 《黄帝内经》是我国最早的中医医学著作。故选A。

10.

有容量为4毫升、5毫升和30毫升的透明试管各1支。每支试管只在容量一半处标有刻度。现在，容量为30毫升的试管内装有22毫升的酒精溶液，而

容量为4毫升和5毫升的试管是空的。那么，要量出3毫升酒精溶液，则需要倒______次试管。

A.2

B.3

C.4

D.5

参考答案：A

[解析]

从22毫升的试管中向5毫升的试管中倒满酒精，再由5毫升的试管向4毫升的试管中倒入2毫升，则5毫升试管中所剩液体即为3毫升。共需要倒2次。

11.

贷款人发放贷款时，借款人必须提供担保。借款人到期不能偿还贷款本息的，贷款人有权依法处理其抵押物或质物，或由保证人承担偿还本息的连

带责任。小黄用自己的一套房产作抵押，向银行贷了40万元，小王为保证人。

  据此，可以推出______。
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A.如果没有小王作为保证人，小黄向银行贷款不能超过40万元

B.如果银行没有要求小王偿还本息，小黄一定到期偿还了贷款本息

C.如果到期小黄不能偿还贷款本息，那么银行就会拍卖小黄的抵押房产

D.如果到期小黄不能偿还贷款本息，那么银行可能要求小王偿还本息

参考答案：D

[解析]

依据题意，可以推出并不能推出借款人不能偿还，贷款人处理抵押物或保证人偿还本息，A选项无法从题干中推出；B选项并不支持选言命题的选言

支项，对于结论的后件并不能够否认。由题干结论可以推出，C选项无法得出。

12.

在银行会计核算方法中，起到统一核算口径基础作用的是  。

A.会计科目

B.会计凭证

C.会计账簿

D.会计报表

参考答案：A

[解析] 所有的凭证都是按照会计科目划分，账簿和报表由各个科目构成。

13.

T国几大电力企业近日联合宣布，除非国产煤炭价格下调，否则将放弃购买国产煤炭。发言人表示，目前进口煤炭的价格已经降至每吨100美元以内

，而国产煤炭价格仍然居高不下。但是，煤炭行业业内人士表示，一旦煤炭价格持续走低，中小型煤矿将生存艰难，大型煤矿企业生产的动力也会

严重不足，整个国内煤炭生产行业将面临严峻的形势。一段时间后，该业内人士判断，目前国内煤炭生产企业已经形势严峻。

  该业内人士的判断必须基于以下哪项事实?______
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A.国内煤炭企业在这段时间内减少了煤炭产量

B.该国国产煤炭价格始终居高不下

C.国产煤炭在与进口煤炭的价格竞争中没有优势

D.该国几大电力企业没有放弃购买国产煤炭

参考答案：D

[解析]

题干的逻辑关系为：不放弃购买国产煤炭→煤炭价格下调→煤炭生产行业面临严峻形势。要推出“煤炭生产行业面临严峻形势”，即需要以“不放

弃购买国产煤炭”或“煤炭价格下调”作为前提，选项中只有D项符合。故答案选D。

14.

中国银行编制推出的“______”人民币汇率指数，反映了人民币对该地区一篮子货币汇率水平，也将作为便利企业汇率风险管理之有效参考，进一

步助力推进人民币国际化。

A.一带一路

B.丝绸之路

C.亚太地区

D.中欧联盟

参考答案：A

[解析]

2015年12月，中国银行编制推出的“一带一路”人民币汇率指数，反映了人民币对“一带一路”地区一篮子货币汇率水平，也将作为便利企业汇率

风险管理之有效参考，进一步助力推进人民币国际化。

15.

美国经济学家科斯关于产权和外部性理论的主要观点和结论包括______。
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A.很多外部性的产生都是由于产权不清晰导致的

B.只要产权是明确的，并且交易成本为零或者很小，市场均衡的最终结果都是有效率的

C.即使产权不明确，只要交易成本为零或者很小，市场均衡的最终结果都是有效率的

D.不同的产权制度，会导致不同的资源配置效率

参考答案：ABD

[解析] 只要产权是明确的，并且交易成本为零或者很小，市场均衡的最终结果都是有效率的。C项表述错误。

16.

关于交叉弹性正确的是______。

A.交叉弹性可能是正值，也可能是负值

B.如果交叉弹性是正值，说明这两种商品是互补品

C.如果交叉弹性是正值，说明这两种商品是替代品

D.如果交叉弹性是负值，说明这两种商品是互补品

E.如果交叉弹性是负值，说明这两种商品是替代品

参考答案：ACD

[解析]

需求交叉弹性又称交叉弹性是指一种商品的需求量变动对另一种商品价格变动的反应程度。如果交叉弹性是正值，表明当一种商品的价格上升时，

另一种商品的需求量反而增加，说明这两种商品是替代品；如果交叉弹性是负值，表明当一种商品的价格上升时，另一种商品的需求量也随之下降

，说明这两种商品是互补品。

17.

中国建设银行的经营理念有______。
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A.以市场为导向

B.以客户为中心

C.客户至上

D.注重细节

参考答案：AB

[解析] C、D项为中国建设银行的服务理念。

18.

甲将其电脑借给乙使用，乙却将该电脑卖给丙。依据我国《合同法》的规定，下列关于乙丙之间买卖电脑的合同效力的表述哪一项是正确的?  

A.无效

B.有效

C.效力待定

D.得变更或撤销

参考答案：C

[解析]

效力待定民事行为也称效力未定的民事行为，是指其效力处于不确定状态，需要享有形成权的第三人同意(追认)，或拒绝的意思表示来确定其效力

的民事行为。《合同法》第132条第1款规定：“出卖的标的物，应当属于出卖人所有或者出卖人有权处分。”第51条规定：“无处分权的人处分他

人财产，经权利人追认或者无处分权的人订立合同后取得处分权的，该合同有效。”在获得追认或者取得处分权之前，合同效力尚未确定。称为效

力待定。

19.

下列关于国内信用证办理和使用要求的表述中，符合支付结算法律制度规定的是______。

A.信用证结算方式可以用于转账，也可以支取现金



（图片大小可任意调节）

B.开证行应向申请人收取不低于开证金额30%的保证金

C.信用证到期不获付款的，议付行可从受益人账户收取议付金额

D.申请人交存的保证金和存款账户余额不足支付的，开证行有权拒绝付款

参考答案：C

[解析]

根据规定，信用证结算方式只适用于国内企业之间商品交易产生的货款结算，并且只能用于转账结算，不得支取现金，A选项错误；开证行在决定

受理申请人开证申请后，应向申请人收取不低于开证金额20%的保证金，而非30%，B选项错误；信用证到期不获付款的，议付行可从受益人账户收

取议付金额，C选项正确；申请人交存的保证金和其存款账户余额不足支付的，开证行仍应在规定的付款时间内付款，对不足支付的部分作逾期贷

款处理，D选项错误。

20.

著作权自作品创作之日产生，著作权人依法享有______等权利。______

A.发表权

B.表演权

C.改编权

D.广播权

参考答案：ABCD

[解析]

《著作权法》第10条规定：“著作权包括下列人身权和财产权：(1)发表权，即决定作品是否公之于众的权利；(2)署名权，即表明作者身份，在作

品上署名的权利；(3)修改权，即修改或者授权他人修改作品的权利；(4)保护作品完整权，即保护作品不受歪曲、篡改的权利；(5)复制权，即以

印刷、复印、拓印、录音、录像、翻录、翻拍等方式将作品制作一份或者多份的权利；(6)发行权，即以出售或者赠与方式向公众提供作品的原件

或者复制件的权利；(7)出租权，即有偿许可他人临时使用电影作品和以类似摄制电影的方法创作的作品、计算机软件的权利，计算机软件不是出

租的主要标的的除外；(8)展览权，即公开陈列美术作品、摄影作品的原件或者复制件的权利；(9)表演权，即公开表演作品，以及用各种手段公开

播送作品的表演的权利；(10)放映权，即通过放映机、幻灯机等技术设备公开再现美术、摄影、电影和以类似摄制电影的方法创作的作品等的权利

；(11)广播权，即以无线方式公开广播或者传播作品，以有线传播或者转播的方式向公众传播广播的作品，以及通过扩音器或者其他传送符号、声
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音、图像的类似工具向公众传播广播的作品的权利；(12)信息网络传播权，即以有线或者无线方式向公众提供作品，使公众可以在其个人选定的时

间和地点获得作品的权利；(13)摄制权，即以摄制电影或者以类似摄制电影的方法将作品固定在载体上的权利；(14)改编权，即改变作品，创作出

具有独创性的新作品的权利；(15)翻译权，即将作品从一种语言文字转换成另一种语言文字的权利；(16)汇编权，即将作品或者作品的片段通过选

择或者编排，汇集成新作品的权利；(17)应当由著作权人享有的其他权利。”故本题选ABCD。

21.

一位机场安全检查人员认为，他在长期工作经历中培养出了一种特殊的能力，即能够准确地判断一个人有没有欺骗他。他之所以这样认为的依据是

，在旅客进行登机安全检查时，且未经机器检查前，他仅靠观察神色和简单交谈就能确定一个人是否可疑。而在他认为可疑的人中，无一例外地都

检查出携带了禁止登机物品。

    以下选项如果为真，最能削弱上述安检人员的论证的是______。

    Ⅰ．在他认为不可疑的人中，有旅客经机器检查携带了禁止登机物品，但经证实是无意的。

    Ⅱ．在他认为不可疑的人中，有旅客经机器检查携带了禁止登机物品，且经证实是有意的。

  Ⅲ．在他认为可疑并经机器检查确实携带了禁止登机物品的旅客中，有人经证实是无意的。

A.只有Ⅰ

B.只有Ⅱ

C.只有Ⅲ

D.只有Ⅱ和Ⅲ

参考答案：D

[解析]

安检人员的论证为：通过观察神色和简单交谈能准确判断是否有人欺骗了他。选项Ⅰ支持，判定为不可疑的人无意携带，说明未被欺骗。选项Ⅱ削

弱，判定为不可疑的人有意携带，说明安检人员实际上受了欺骗，判断不准确。选项Ⅲ削弱，判定为可疑的人其实是无意携带，说明携带者未欺骗

而安检人员误以为受欺骗，判断不准确。

22.
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把同一排6张座位编号为1、2、3、4、5、6的电影票全部分给4个人，每人至少分1张，至多分2张，且这两张票具有连续的编号，那么不同的分法共

有多少种?______

A.168

B.96

C.72

D.144

参考答案：D

[解析] 其中有两人将得到两张有连续编号的电影票，这四张电影票有6种情况：(12，34)、(12，45)、(12，56)、(23，45)、(23，56)、(34，56)

 故所有不同的分法是6×A4=144(种)。

23.

属于会计核算质量标准中“六相符”的内容是( )。

A.账折相符

B.账款相符

C.账据相符

D.账物相符

参考答案：BC

[解析] 会计核算质量标准中“六相符”是指账账、账款、账据、账实、账表、内外账务相符。

24.

京剧的花脸所属的行当是______。

A.生



（图片大小可任意调节）

B.丑

C.净

D.末

参考答案：C

[解析] “花脸”又称“净”，主要扮演性格、品质或相貌不同于一般、有突出特征的男性人物。

25.

保险商品是一种有形的、非渴求的特殊商品。

参考答案：B

[解析] 保险商品是一种特殊形态的商品：①保险商品是一种无形商品；②保险商品是一种“非渴求商品”；③保险商品的消费是一种隐性消费。

保险商品是一种有形的、非渴求的特殊商品。

参考答案：B

[解析] 保险商品是一种特殊形态的商品：①保险商品是一种无形商品；②保险商品是一种“非渴求商品”；③保险商品的消费是一种隐性消费。

26.

如果纳税人欠缴的税款发生在设定担保之后的，税务机关征收税款时税收优先于______。

A.物权

B.无担保债权

C.有担保债权

D.人身权

参考答案：B

[解析]

《税收征收管理法》第45条第1款规定：“税务机关征收税款，税收优先于无担保债权，法律另有规定的除外；纳税人欠缴的税款发生在纳税人以
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